3agaum 1018 CaMOCTOSITENIbHOM PadoThI

3agauya 1. Halitn KopeHb ypaBHEHUSA:
a) In(x) — Sin(x) =0
b) 4-x—ch(x) =0
c) x% —cth(x) =0
d) ch(x) + Cos(x) —3 =0
3agaua 2. W3BecTHa TabnuIla, CBA3BIBAIONIAS 3HAUCHHS X U Y B HEKOTOPBIX TOUKAX
Xi Xo X1 X2 . Xn
Yi Yo Y1 y2 . Yn

* v
OmnpenenuTh 3HAUYEHHE Y* I 3aJ@HHOTO X , MCIOJB3YS JMHEHHYIO alipoKcuMmanui. Eciau
3HAueHNS X & [Xo, Xn ], TO TIOTOXKHUTE

*
eCliIi X >=Xp, TO
eciau X <=Xp, TO

Y =Yn
Y =Yo

3agaua 3. [TocTpouTh mporpamMmy onpeaeiieHUs] 3HAYCHUH HOPMaTbHOU (DYHKITUU

pacrpenciieHusi B HEKOTOPOM TOUYKE X, UCIIOJIBb3Ysl INHEUHYIO alllPOKCUMALIMIO
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Ecnu HopManbHas GyHKIMS pacnpeeneHus 3a1aHa Tabaumen

x O (x) x & (x)
10,00 0,5000 0,00 0,5000
10,10 0,4602 0,10 0,5398
10,20 0,4207 0,20 0,5793
10,30 0,3821 0,30 0,6179
10,40 0,3446 0,40 0,6554
10,50 0,3085 0,50 0,6915
10,60 0,2743 0,60 0,7257
10,70 0,2420 0,70 0,7580
10,80 0,2119 0,80 0,7881
10,90 0,1841 0,90 0,8159
(1,00 0,1587 1,00 0,8413
(1,10 0,1357 1,10 0,8643
(1,20 0,1151 1,20 0,8849
11,30 0,0968 1,30 0,9032
(1,40 0,0808 1,40 0,9192
(1,50 0,0668 1,50 0,9332
(1,60 0,0548 1,60 0,9452
(1,70 0,0446 1,70 0,9554
(1,80 0,0359 1,80 0,9641
(1,90 0,0288 1,90 0,9713




2,00 0,0228 | 2,00 l0,9772 |

OnpenenuTs 3Ha4enns @ (-w), @ (-2*7), @ (-3*n), " (1), D" (2*7), D" (3*n).

3apaua 4. [TocTpouTs mporpamMmy oIpeieIeHus 3HaUeHN HOpMallbHON (PYHKIIUU
pacnpeziesieHus: B HEKOTOPOH TOUYKE X, HCII0JIb3YSl YMCIEHHOE UHTETPUPOBAHUE (HAIIpUMeED,
METOJIOM TpaneLuii)
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